

Fél évszázad a kárpitos szakmában

Ötven év, fél évszázad, két és fél emberöltő – házasságban is ritka az aranylakodalom, de talán ennél is ritkábban fordul elő, hogy valaki az 50. évfordulót egy szakmával hűségben éli meg. Kerületünkben már 40 éve működő családi vállalkozás oszlopos tagja, Mihály László kárpitos mester november 28-án – születésnapja alkalmából – átvehette az Aranykoszorús Mester kitüntetését, mellyel a kárpitos szakmában eltöltött 50 évét jutalmazták.

A Zsélyi Aladár utcai kárpitos műhelyben a mai napig szorgos munka folyik. Mihály mester műhelye 40 éve áll megrendelői rendelkezésére. Kerületünkben igazi helybeli kisvállalkozás és tanműhely az övé. Már a 70-es években, az akkori Ipartestületben részt vett kiállításokon, s a szakmai szervezet munkáját szakértőként is segítette.

A családi tradíció kezdete a II világháború előtti időkre nyúlik vissza, a dédapa, Tuzka Lajos asztalosmester tevékenységével. A családban jeleként került Bazsó István kárpitos és díszítő mester 1946-ban megalapította önálló cégét, az 1954-ben megnyitott üzlethelyisége jelenleg is a család tulajdonában van, a VII. kerületi Klauzál téren. Lánya, Bazsó Etelka, az Aranykoszorús mester, Mihály László felesége. Etelekát már gyerekként elvárászoslta édesapja szakma iránti szeretete, így 1966-ban kárpitos mesterként, majd 1968-ban műszaki tanárként végzett. Ezután az árpádföldi Bekecs utcai általános iskolában okította a gyerekeket 10 éven át technikára, majd a Jókai Mór Általános iskola alapítójaként folytatta a pedagógusi tevékenységet a 90-es évek elejéig, amikortól teljes figyelmét a családi vállalkozásnak szentelte. Szűntelen tevékenykedik a cégben és szakmai körökben. A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK) által kinevezett kárpitos mestervizsga bizottság elnöke. Műszaki tanárként részt vesz a szakmunkástanulók kihelyezett gyakorlati oktatásában és vizsgáztatásában. Vizsgajelentéseiben évek óta nehezményezte, hogy a jelenleg 2 éves oktatás nem nyújt elegendő időt a szakmai felkészülésre, ezért ismét legyen 3 éves a képzés. Talán ennek is köszönhetően e tanévті ismét visszaállt a régi rend. Sérült tanulókkal is foglalkoznak. A hosszabb képzési időn túl, több türelmet, odafigyelést igényel e speciális oktatás (hallássérültek).

Leányuk, Mihály Etelka három diplomás pedagógusként jelenleg is a Pílóta utcai római katolikus templom kórusának karagya, orgonistája. Tanári munkája közben kitanulta a kárpitos és lakberendező mesterséget, részt vállal a sérült tanulók képzéséből. Neki is, mint édesanyjának, különleges képessége, s főleg nagy türelme van hozzájuk. Feladata ezen kívül a cég varrodájának irányítása, díszítőmunkák, függöny (lakás, színház), lakástextil, egyedi bútor-védőhuzatok tervezése kivitelezése, melyekkel a különböző lakások enterióreit varázsolják egyedivé.



Mihály László átveszi Szücs Györgytől, az IPOSZ elnökétől az Aranykoszorús mester kitüntetést

Izgalmas feladat lehet egy felújítandó házat a megfelelő burkolatokkal, tapétákkal, textillel, falikárpitokkal és bútorokkal otthonná „varázsolni”.

Ifj. Mihály László a cég vezetője. Édesapjától 1991-től fokozatosan vette át a feladatokat. Kárpitos és asztalos szakma mellett, Sopronban az egyetemen szerzte diplomáit. Tevékenységi körébe tartozik többek között a munkák felmérése és koordinálása, egyedi tervezésű bútorok készítése (a nagyapa aranykeze is benne lehet a dologban...), régi „romos” bútorok eredeti állapotába történő visszaállítása.

A műhelyben szekrények, komódok, asztalok, székek, ülőgarnitúrák, franciaágyak, diványok, széppapaink olvasófotelei kerülnek ki megújulva a szakavatott mesterek és segítők kezei között. Érkeznek megrendelések viszont a XXI. század jellegzetes, minimaldesing bútoraira is, pl. Duna Plaza, vagy orvosi rendelők ajtainak párnázása.

Ifj. Mihály László hobbjá a veterán járművek kárpitjának helyreállítása, vagy ha ez nem lehetséges, akkor az eredeti pontos másának elkészítése korabeli dokumentumok alapján. A Budapesti Műszaki Főiskola felkérésére egy Ford T-moddell restaurált, amiért a főiskolától Galamb József (tervező) emlékéremt kapott. Szakmai tudását nem csak a munkában kamatoztatja, hanem szakmunkástanulók és faipari technikusok képzésében, vizsgáztatásában is. Részt vállal a VI-VII. kerületi Ipartestület elnökségében, valamint a BKIK munkájából.

A cég szponzorálta idén a kiváló tanulók országos versenyén a kárpitos tanulókat, és ifj. Mihály László a verseny lebonyolításában, valamint a vizsgabizottság értékelő munkájában is részt vett.

De hogyan tölti mindennapjait a papa: **Mihály László aranykoszorús mester?** Hál! Istennek, nem unatkozik ő sem. Mindig ott van, ahol a legnagyobb szükség van rá: ha kell, a tanulókkal foglalkozik, vagy a megrendelővel tárgyal, hisz szinte mindig ott serénykedik a szép és nemes családi tradíción. **Szöke Kati**



Mihály és Társai Lakberendező és Kárpitos Bt.
1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
1072 Klauzál tér 9. • Tel/fax: 3210-383
Mobil: 06 309 541 727 • www.mihalybutor.hu

való, akkor oda megy. Ő az, aki sok-sok év gyakorlatával és bölcsességével mindent a lehető legjobbban meg tud oldani, és a megrendelők is szívesen hagyatkoznak nagy szakmai tapasztalataira. Legyen szó egy trónszékéről vagy egy kosárban hozott felismerhetetlen bútorról, akár egy 15-20 éves ülőgarnitúráról, akkor sem jön zavarba. A műhelyben az általa képzett szakemberek segítik munkájukat. A cégnek komoly tekintélye van a szakmában, legutóbbi kihívásuk egy majd két méter magas trónszék gobelin kárpittal való behúzása volt, amit a salgótarjáni gobelin-kiállításra készítettek a művésznek –, aki csak erre a műhelyre merete bízni a különlegesen kényes és magas szakmai színvonalat igénylő munkát. És ami korunkban szinte hihetetlen, nem az internet segítségével, hanem a szájhagyomány.

Referenciák többek között: Kossuth Lajos országgyűlési padja, Honthy Hanna karosszéke, Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár központi épületében lévő arany-, ezüst-, bronzerem fűles olvasófütelei, követségek, minisztériumok... De ennél még nagyobb elismerés talán, amikor Lovasberényből jöttek hozzájuk azzal, hogy a 45 évvel ezelőtt náluk készült garnitúrát át kéne kárpitozni, mert már látszik rajta a négy évtized. A famunka még mindig masszív, jól meg van az csinálva...

A kis családi vállalkozásban pontosan meg kell szervezni a munkát, mert kevesen vannak. Igencsak estefelé járt az idő, amikor beszélgettem Mihályné Etelekával, de mint mondja, még ma este le kell ülni, és meggondolni, holnap ki hol lesz...

Bár sok a munka, mégis jó, ha az ember érzi, hogy megbecsülik annak gyümölcsét – ezért érdemes dolgozni, példát mutatva a jövő kárpitos nemzedékének.

Gratulálunk Mihály Lászlónak a kitüntetéshez, de leginkább ahhoz a hosszú szakmai életúthoz, amivel kiérdemelte az elismerést. És gratulálunk a család többi tagjának, hogy méltó társai és követői ennek a szép és nemes családi tradíciónak.

Mihály és Társai Lakberendező és Kárpitos Bt.
1165 Bp. Zsélyi Aladár u. 6.
1072 Klauzál tér 9. • Tel/fax: 3210-383
Mobil: 06 309 541 727 • www.mihalybutor.hu

„Vietnámi” mikulás a Kertvárosban



Idén korábban érkezett a Mikulás a XVI. kerületi idősök, és fogyatékkal élő gyermekek otthonába. December 4-én és 5-én ugyanis a Magyarországon Élő Vietnámi Karitatív Egyesülete több mint száz kertvárosi gondozottat ajándékozott meg Szent Miklós püspök nevére napja alkalmából. Ismeretes, hogy a jótékonyági szervezet korábban már nagyszabású műsor keretében a Fővárosi Nagycirkuszban a Neoton-énekesnő Csepregi Évával együtt is számos csomagot adott át rászorulóknak. A hitvallásuk is ez: segíteni azon nemzet esetétjeinek, amely befogadta őket, s így második hazájukká lett, továbbá tenni az itt élő honfitársaik jobb sorsáért is. „*Szinte hihetetlen, hogy vannak még emberek, akik önzetlenül csak adni szeretnének*” – mondta az egyik megajándékozott boldogságtól elcsukló hangon a XVI. kerületben. A nagy sikerre és megatottságra való tekintettel az egyesület vezetése úgy döntött, hogy az elkövetkező időben a Főváros több más részében is kifejti majd tevékenységét. Akikhez tehát a „vietnámi Mikulás” nem látogat el, azok bízhatnak egy eljövendő „vietnámi hűsvéti nyúlban”. **A képen Nguyen Phuong Thao, Dr. Le Thuy Oanh és Nagy József az idősök otthonában.**



Aldott, Békés Karácsonyi Ünnepeket és Boldog, Sikerekben Gazdag Új Évet kívánunk a Szeretjük Zuglót Egyesület nevében!

GIPSZKARTON SZAKÜZLET
1144 Fűredi út 74-76. Tel: 220-6217
Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig
• **KNAUF** gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, álmennyezet, előtétfal, akusztikai szigetelés)
• **HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK** utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)
• **BELTÉRI AJTÓK** (fém és fa tokkal)
• **KAZETTÁS ÁLMENNYEZET**
• **VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK**
www.gipstone.hu • e-mail: gipstone@gipstone.hu

Fogorvosi rendelő Cinkotán
fogszabályozás • tömések • kerámia betétek
kerámia héjak • igényes fogpótlások
szájsebészet • ultrahangos fogkőeltávolítás
dentalhigiéniai szaktanácsadás
fogfehérités • gyermekfogászat
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szűrővizsgálat
Előzetes időpontegyeztetéssel a várakozási idő minimális.
Tel: 400-11-67 Bp., XVI., Múvezető u. 7.
Rendelési idő: H-P: 8-20-ig
Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét: dr. Bártfai Eszter és dr. Pável Júlia • www.bodbent.hu



Kövi Szabolcs adott koncertet december 7-én, Advent második vasárnapján a rákosszentmihályi evangélikus templomban. A meditatív (relaxációs) zenét játszó művész fél-playback előadásán élőben játszotta a szílamokat, miközben gyönyörű természeti képeket láthatott a templomi koncert hálás közönsége.

Meleg étel a hidegben

A XVI. kerületi Önkormányzat és a XVI. kerületi Vöröskereszt „Mindenki Karácsonyát” szervez a Polgármesteri Hivatal előtti parkban 2008. december 22-én 10 órától. Várják a kerületben lakó, kisjövedelmű családokat, nyugdíjasokat, akiknek szerény ajándékkal és meleg ebéddel szeretnék meghítté tenni az ünnepi készülődést. Az ajándékok a budapesti „Mikulásgyárból” érkeznek. A szervezők kéri a kerületben működő vállalkozásokat, hogy amennyiben lehetőségük van támogatni a rendezvényt, jelentkezzenek a XVI. kerületi Vöröskeresztben (1163 Budapest, Veres Péter út 27., telefon: 403-5562).

A **Rákoscsabai Béthel Alapítvány** idén is megrendezi a „Meleg étel a hidegben” nevű **jótékonyági akcióját**. A december 20-án induló akció ideje alatt minden nap meleg egytálétellel és gyümölcscsel vendégelik meg a rászorulókat.

Örömmel fogadják támogatók (egy adag ételára 400 Ft) és **önkéntes munkások** (ételosztók, előkészítők) **jelentkezését**. Az akció koordinátora Pintácsiné Vaskó Zsuzsanna (Tel.: 06-20/886-3204) Az alapítvány számlaszáma: 11717009-20062376

Az ételosztás az önkormányzat támogatása, és térítésmentes helyiség biztosítása nélkül nem jöhetne létre. Az alapítvány önkéntesei az elmúlt négy évben, mint egy 6000-6000 adag étellel segítettek a szükségben élőket.

HORGÁSZCIKK DÍSZÁLLAT KISÁRUHÁZ XVI. Veres P. út 108.	FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN 1152 Bp., Szilaspark 5. sz. (Pólus mellett) BEUTALÓ NÉLKÜL IS! Gyógyilampás kezelés Rendelési idő: H-P 8-20 h Tel: 414-0146, 306-5571
---	--

TOBBET MINDEN 100 FORINT Bt. BOLTJA XVI. Mátyásföld, Jókai u. 5/B. AZ SZTK ELŐTT!
Karácsonyfadísz 6 db-os 270,- Ft/doboz Karácsonyi szalvéta 50 db-os 149,- Ft Tüll ajándéktasakok 100,- Ft-tól Karácsonyi kerámia figurák 50,- Ft-tól Kerámia párologtatók 250,- Ft
Továbbá: Karácsonyi terítők, párnák, edényfogók, kesztyűk, Szaloncukor nagy választékban (400 g-os 320 Ft) Mécsesek, illat- és dekorgyertyák, Kozmetikai ajándécsomagok, parfümök Rozsdamentes edények minden méretben
Gyermekjátékok, vegyiárúk, illatszerek, édességek, műanyag háztartási cikkek, ajándéktárgyak, konyhafelszerelési cikkek, háztartási papíráruk, üdítők, rágcslinalólok
Nyitva: hétfőtől péntekig 8-18 óráig, szombaton 9-13 óráig

2008. december 10.

Karácsonyi történet

Azt mondják, hogy hó nélkül nem is igazi a karácsony. Sokáig én sem hittem, hogy lehet ettől fontosabb dolog a szeretet ünnepe. Gyerekként nem se-

rettem, sőt szinte utáltam a karácsonyt. A szentmiséket viszont áhítattal hallgattam végig, fiatal ministránsként testközlemből tapasztalhattam meg az advent minden apró szépségét.

A mise után hazafelé menet hógolyóztunk, hőembert építettünk és lelkem mélyén azt akartam, hogy soha ne legyen szentes. Pedig délután már feldíszítettük a fát, szorgosan aggtattuk rá az ódivatú díszeket. Ilyenkor csodálva néztem a szüleimet, akiknek arcáról mérhetetlen szeretet és boldogság tükröződött. Nekem az egész karácsonyi készülődés egy évenkénti „muszájmertmindenkiztcsinálja” dolognak tűnt. Gyűlöltem a gyertyafényt, gyűlöltem a karácsonyfát, gyűlöltem a mákos gubát, de legjobban mindig azokat a nyamvadt zoknikat utáltam, amiket karácsonyi ajándékként kaptam. Szegények voltunk, másra nem teltett. Azt soha nem vettem észre, hogy több ajándék nincs a fa alatt. A szüleimnek nem volt ott semmi, mégis boldogan nézték a gyertya pisálkáló fényét. Ünnepek után az osztálytársaim büszkén mutogatták az új, divatos kabátot, a több színben pompázó távirányítós autót, vagy éppen a legmodernebb kvarcjátékot.

– Arthur! Te mit kaptál karácsonyra? – kérdezték tőlem többen is. Úgy tettem, mint aki nem hallja, inkább a tankönyveimet bújtam.
– Biztos megint zoknit kaptál – nevetett fel valaki az osztályterem másik felében.
– Zoknis Madsen! – harsogták többen is, amit lenéző, gúnyos kacaj követett. Kívülről közöny látszott rajtam, de belül keserve sen sirtam, és azt kívántam, hogy Jézus Krisztus bárcsak sosem született volna meg.

December huszonegyediké van. Újra. Sok – sok év telt már el a gyermekkori karácsonyok óta, de az érzés nem változott. Egy-szerűen képmutatásnak tartottam az egészet: karácsonyfástól, csillagszóróstól, mindenestől. Az életemben sok minden változott. Megőregedtem, családom sosem volt. Egészen fiatalon kerültem a városba. Értetlenül, nagyon rég. Most is ugyanott lakom, a szürke bérház negyedik emeletén otthonomtól, szemem sarkából

látam is a koromsótélen ásitózó utcai ablakomat.
– Hát te? Miért nem vagy ott-hon? – morogtam rá bizalmatlanul. – Apukám már biztosan keres.
– Nekem nincs apukám – felelte a kislány, és leheletével melengetni kezdte apró kezecskéit.
– Az anyukám otthon fekszik, beteg – folytatta halkán, de a hangjából életerős dac áradt. – Ha eladom a fát, a pénzből veszek neki gyógy-szert. Az lesz a mi karácsonyi ajándékunk.
A kislány szavai hallatán először kirázott a hideg, majd még soha nem érzett melegség öntötte el a szívemet. Ösztönből cselekedtem. A fát azonnal megvettem és a pénz mellé a kislány kezébe nyomtam a zacskó szaloncukrot is. Hálásan nézett fel rám, de törpének éreztem magam mellette.

Az előbb találkoztam a Jézuskával, ezt neked küldi – rebegtem, és remegő kézzel nyújtottam felé a buktát.
– Bácsi! Ha legkö-

sült buktát. Isteni illata volt. Erre mondták, hogy összefut az ember szájában a nyál. Már indulni készültem kifelé, amikor az eladó utánam szólt:

– Uram! Van itt még egy kiló szaloncukor, vigye el! – kínálta nyájasan. – Elfér az még a fáján, olcsón adom.
– Nekem nincs is fám! – mondtam majdnem, de inkább magamban tartottam. Csomagolja be! – böktek ki nagyvonalúan, a több színben pompázó távirányítós autót, vagy éppen a legmodernebb kvarcjátékot.

– Először megvettem a kislány kezébe nyújtottam a zacskó szaloncukrot is. Hálásan nézett fel rám, de törpének éreztem magam mellette.

Az előbb találkoztam a Jézuskával, ezt neked küldi – rebegtem, és remegő kézzel nyújtottam felé a buktát.
– Bácsi! Ha legkö-

sült buktát. Isteni illata volt. Erre mondták, hogy összefut az ember szájában a nyál. Már indulni készültem kifelé, amikor az eladó utánam szólt:
– Uram! Van itt még egy kiló szaloncukor, vigye el! – kínálta nyájasan. – Elfér az még a fáján, olcsón adom.
– Nekem nincs is fám! – mondtam majdnem, de inkább magamban tartottam. Csomagolja be! – böktek ki nagyvonalúan, a több színben pompázó távirányítós autót, vagy éppen a legmodernebb kvarcjátékot.

– Először megvettem a kislány kezébe nyújtottam a zacskó szaloncukrot is. Hálásan nézett fel rám, de törpének éreztem magam mellette.

Az előbb találkoztam a Jézuskával, ezt neked küldi – rebegtem, és remegő kézzel nyújtottam felé a buktát.
– Bácsi! Ha legkö-

sült buktát. Isteni illata volt. Erre mondták, hogy összefut az ember szájában a nyál. Már indulni készültem kifelé, amikor az eladó utánam szólt:
– Uram! Van itt még egy kiló szaloncukor, vigye el! – kínálta nyájasan. – Elfér az még a fáján, olcsón adom.
– Nekem nincs is fám! – mondtam majdnem, de inkább magamban tartottam. Csomagolja be! – böktek ki nagyvonalúan, a több színben pompázó távirányítós autót, vagy éppen a legmodernebb kvarcjátékot.

Az előbb találkoztam a Jézuskával, ezt neked küldi – rebegtem, és remegő kézzel nyújtottam felé a buktát.
– Bácsi! Ha legkö-

2008. december 10.

látam is a koromsótélen ásitózó utcai ablakomat.

– Hát te? Miért nem vagy ott-hon? – morogtam rá bizalmatlanul. – Apukám már biztosan keres.
– Nekem nincs apukám – felelte a kislány, és leheletével melengetni kezdte apró kezecskéit.

– Az anyukám otthon fekszik, beteg – folytatta halkán, de a hangjából életerős dac áradt. – Ha eladom a fát, a pénzből veszek neki gyógy-szert. Az lesz a mi karácsonyi ajándékunk.
A kislány szavai hallatán először kirázott a hideg, majd még soha nem érzett melegség öntötte el a szívemet. Ösztönből cselekedtem. A fát azonnal megvettem és a pénz mellé a kislány kezébe nyomtam a zacskó szaloncukrot is. Hálásan nézett fel rám, de törpének éreztem magam mellette.

Az előbb találkoztam a Jézuskával, ezt neked küldi – rebegtem, és remegő kézzel nyújtottam felé a buktát.
– Bácsi! Ha legkö-

sült buktát. Isteni illata volt. Erre mondták, hogy összefut az ember szájában a nyál. Már indulni készültem kifelé, amikor az eladó utánam szólt:
– Uram! Van itt még egy kiló szaloncukor, vigye el! – kínálta nyájasan. – Elfér az még a fáján, olcsón adom.
– Nekem nincs is fám! – mondtam majdnem, de inkább magamban tartottam. Csomagolja be! – böktek ki nagyvonalúan, a több színben pompázó távirányítós autót, vagy éppen a legmodernebb kvarcjátékot.

– Először megvettem a kislány kezébe nyújtottam a zacskó szaloncukrot is. Hálásan nézett fel rám, de törpének éreztem magam mellette.

Az előbb találkoztam a Jézuskával, ezt neked küldi – rebegtem, és remegő kézzel nyújtottam felé a buktát.
– Bácsi! Ha legkö-

sült buktát. Isteni illata volt. Erre mondták, hogy összefut az ember szájában a nyál. Már indulni készültem kifelé, amikor az eladó utánam szólt:
– Uram! Van itt még egy kiló szaloncukor, vigye el! – kínálta nyájasan. – Elfér az még a fáján, olcsón adom.
– Nekem nincs is fám! – mondtam majdnem, de inkább magamban tartottam. Csomagolja be! – böktek ki nagyvonalúan, a több színben pompázó távirányítós autót, vagy éppen a legmodernebb kvarcjátékot.

Az előbb találkoztam a Jézuskával, ezt neked küldi – rebegtem, és remegő kézzel nyújtottam felé a buktát.
– Bácsi! Ha legkö-

sült buktát. Isteni illata volt. Erre mondták, hogy összefut az ember szájában a nyál. Már indulni készültem kifelé, amikor az eladó utánam szólt:
– Uram! Van itt még egy kiló szaloncukor, vigye el! – kínálta nyájasan. – Elfér az még a fáján, olcsón adom.
– Nekem nincs is fám! – mondtam majdnem, de inkább magamban tartottam. Csomagolja be! – böktek ki nagyvonalúan, a több színben pompázó távirányítós autót, vagy éppen a legmodernebb kvarcjátékot.

2008. december 10.